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９月定例会

一般質問

１．２０２０年東京オリンピック・パラリンピックの聖火台について

質問： 平成２５年４月に新国立競技場建設に関する要望書を独立行政法人日本スポーツ振
興センター理事長へ提出。同年１２月には２０２０年東京オリンピック・パラリンピック競技大会開
催に係る要望書を文部科学大臣へ提出。２回にわたって、「聖火台は川口鋳物の製品を発注し
ていただきたい」と要望の一部に加えたが、正式な回答はあったか？これらの要望書以外に聖
火台に関してアプローチしていることはあるか？

答弁： 新国立競技場の新しい聖火台については、常設での設置の有無を含め検討中である
とのことで、今のところ関係団体からのこれ以上の回答はない。要望書以外のアプローチとして
は、今年６月に発足した「２０２０年東京オリンピック・パラリンピックを活用した地域活性化推進
首長連合」に本市も加盟して、鋳物などの地場製品や聖火台の発注について積極的にセール
ス活動を行って参る。

９月定例会にて、一般質問最終日１５日に初登壇致しました。多くの皆さまに傍聴においでい
ただき、ありがとうございました。

会派に関係なく、各人４５分与えられ、一問一答で行いました。質問・答弁を一部抜粋し、ご報
告させていただきます。

・２０２０年東京オリンピック・パラリンピックの聖火台について
・子宮頸がんワクチン接種後、異常（副反応）のみられる接種者への医療支援について
・下がり続ける投票率への取り組みについて
・オートレースの活性化について
・ドッグランについて
・多文化共生について
・市民の皆さんからいただいた声

川口市議会では９月２日より９月定例会が開会し、２８日に閉会致しました。

・川口市一般会計補正予算は歳入歳出予算の総額に歳入歳出それぞれ４億３，３６９万４千円
を追加し、平成２７年度一般会計予算は、１,７８６億１,０６８万１千円となりました。

なかでも総務費、２億９,３２０万８千円が新庁舎建設事業（設計委託その１）として、平成２７年
度から２９年度の３年度分の継続費補正が組まれました。

新庁舎建設に関しては、いまだに多くの皆さまから様々なご意見をいただきます。市民の皆さ
まのための庁舎ですから、安全で、利用していただきやすく、そして多額の事業費がかかるので、
事業費総額２００億円（税込）を上限目標に定め、コスト削減に向け取り組んで参ります。



川口市議会議員 岡村ゆり子 プロフィール：
・昭和56年4月、川口市東内野に生まれる。
・川口市立差間小学校・北中学校、私立恵泉女学園高等学校、フェリス女学院大学 文学部 卒業。
・父・幸四郎の事務所を手伝いながら、テレビ局に勤務。 (2014年7月に退社)
・趣味 スポーツ観戦(Jリーグ開幕以来、浦和レッズ一筋です。)、 筋トレ、 フラワーアレンジメント
・好きな言葉 志あるところに道は開ける
・所属委員会 総務常任委員会、住環境整備・人口問題特別委員会

☆☆☆☆☆やめよう 無関心。まちの未来はあなたから
若さ溢れる、元気いっぱいの34歳です。☆☆☆☆☆ <討議資料>

ホームページを開設致しました。
http://yurikookamuru.com/

朝晩肌寒くなってまいりましたので、体調崩さ
ぬようお気を付けください。
各駅でのお声掛け、ありがとうございます。

２. 子宮頸がんワクチン接種後、異常(副反応)のみられる接種者への医療支援について

質問： 平成２２年秋から国の助成により小学６年から高校１年の女子約３３８万人が接種を受
けたが、持続的な痛みやしびれ、運動機能の低下、記憶障害など神経系・脳神経系の症状があ
らわれ、平成２７年５月の時点で厚生労働省届出有害事象は約２,６００例。本市では、平成２６

年までにのべ３２，０３０名が接種し、国への副反応報告数は、平成２７年６月現在９名。国の救
済が進まないのであれば、本市独自の医療支援を行ってはどうか？

答弁： 現在、国においてワクチン接種後に生じたすべての副反応報告を対象とした状況把握
調査を実施しており、救済に向けての動きもある。本市としては、まずは接種後の健康に異常が
ある方の状況把握に努め、国の動向も注視しながら、進まないようであれば本市としての医療
支援を考えて参る。（市長答弁）

３．市民の皆さんからいただいた声

（１）質問： 東川口駅から出ていたたたら祭り会場への無料バスが昨年より運行しなくなった。な
ぜ運行しなくなったのか？復活して欲しいが、いかがか？

答弁： より多くの皆さまに短時間でご来場、ご帰宅いただけるよう、最寄り駅となる川口駅、西
川口駅、蕨駅の３路線とした。東川口駅からの無料バスを復活する予定はない。しかしながら、
今年から埼玉高速鉄道の運賃が約３割引となる往復割引乗車券を発売し、新たに鳩ヶ谷駅から
の無料バスを運行し、東川口方面からの利便性の向上を図った。

（２）質問： たたら祭り会場内は模擬店などにより通路が狭くなっていて、車イスが停まることは
難しい。一時的に停まったり、水分補給できるスペースを設置してもらうことは可能か？

答弁： 会場内には、空調設備の整った休憩所が３箇所あるが、専用スペースはない。休憩所
利用にあたっては、お年寄りや体の不自由な方々に席を譲っていただけるよう看板などを設置し
ていく。また休憩所以外の場所に、車イスなどの方々が待ち合わせや水分補給できる場所の設
置については検討して参る。

（３）質問： 差間小学校の通学路にもなっている、幹線４０号線の差間三丁目交差点に歩行者
用信号機を設置して欲しい。以前にも数回要望しているが、いかがか？

答弁：所轄の武南警察署に要望しているが、水路を挟み複雑な形状をしていること、また歩行者
用信号機を設置するための建柱場所がないなどの理由から現在までのところ設置できていない。
今後とも武南警察署と協議を重ねて参る。

http://yurikookamuru.com/

